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EXPUNERE DE MOTIVE

Una dintre principalele activităţi ale deputaţilor şi senatorilor se referă la contactul 
permanent şi nemijlocit pe care aceştia trebuie să îl aibă cu cetăţenii din circumscripţia 

electorală în care au fost aleşi. Pentru acest motiv, săptămânal, o parte a activităţilor se 

derulează în circumscripţiile electorale.
în acest context, articolele 41 şi 45 din Legea nr.96/2006 privind, statutul 

deputaţilor şi al senatorilor prevăd acoperirea costurilor privind deplasarea deputaţilor şi 
senatorilor aleşi în circumscripţiile naţionale (nr.1-42) pentru activităţi legate de 

exercitarea mandatului. Din păcate, actualul cadru normativ nu prevede expres şi modul 
de decontare a cheltuielilor ocazionate de exercitarea mandatului pentru deputaţii şi 
senatorii aleşi în circumscripţia electorală pentru cetăţenii români cu domiciliul în afara 

ţării (circumscripţia electorală nr.43 Diaspora).
în acest sens, propunem completarea Legii nr. 96/2006 privind statutul deputaţilor 

şi al senatorilor cu un nou articol, art.45’, astfel încât şi deputaţii şi senatorii reprezentând 

circumscripţia electorală pentru cetăţenii români cu domiciliul în afara ţării să se poată 

deplasa în circumscripţia electorală, pentru activităţi legate de exercitarea mandatului, iar 
cheltuielile ocazionate să poată fi decontate din bugetul fiecărei Camere.

Mai mult decât atât, având în vedere faptul că activitatea parlamentară implică 

atât activitatea în circumscripţiile electorale, cât şi participarea efectivă la lucrările 

Parlamentului, propunem ca diurna de deplasare, cheltuielile de cazare şi de transport să 

se asigure o singură dată pe lună, în limita numărului de zile stabilit de Biroul permanent 
al Camerei Deputaţilor, respectiv de Biroul permanent al Senatului.

Având în vedere argumentele prezentate mai sus, înaintăm Parlamentului 
României, spre dezbatere şi adoptare, prezenta propunere legislativă.

INIŢIATOR
ValentiAlie FĂGĂRĂjŞIAN - Deputat PNL

3



I-*

ROMANIA

Tabel cu iniţiatorii propunerii legislative pentru completarea Legii nr.96/2006 
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